

## 只有中国共产党，才能救中国

尊敬的各位师长、家长、亲爱的各位同学：

大家好！

只有共产党，才能救中国。这封信我十九大前就想写下来与大家交流，十九大之后我更加坚定一定要写给各位。纵观人类历史，有哪个党是把为人民谋幸福，为中华民族谋复兴作为自己的初心和伟大使命呢？只有中国共产党！中国共产党第十九次代表大会的主题就是不忘初心，牢记使命，高举中国特色社会主义伟大旗帜，决胜全面建成小康社会，夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利，为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

为什么要实现中华民族伟大复兴呢？中华民族在世界上究竟有哪些辉煌与骄傲呢？中华文明，西方文明，阿拉伯文明是世界三大文明，中华文明曾经是三大文明中最有影响力的，史称中华帝国。公元前二世纪汉武帝在世界东方扬起大汉雄风；公元八世纪唐王朝打造千年世界文明的顶点；公元十五世纪大明王朝创造了人类历史上最伟大的一次远航，中华礼炮响彻世界；公元十八世纪康乾盛世将帝国的余晖装点得绚烂至极。千年沧桑，风云壮阔。1840年第一次鸦片战争，1842年签订《南京条约》，到1949年，一百零九年的时间里签订了不平等条约一共有29个。其中《南京条约》、《天津条约》、《北京条约》、《马关条约》、《辛丑条约》是五个最不平等等最为耻辱的条约，使中国完全沦为半殖民半封建社会。当我写到这里，脑袋里一下子就蹦出来电视剧《毛泽东》第一集签订《辛丑条约》的画面。1901年（光绪29年），大清帝国与大英帝国、美利坚合众国、大日本帝国、俄罗斯帝国（沙俄）、法兰西第三共和国、德意志帝国、意大利王国、奥匈帝国、比利时王国、西班牙王国和尼德兰王国（荷兰）签订《辛丑条约》。

第一款，大清国四万万五千万臣民每人向列国赔偿白银一两共四万万五千万两，分三十九年偿还，年息四厘，本息合计九万万八千二百二十三万八千一百五十两。

第二款，将北京东交民巷划为使馆区，清国人不许居住。

第三款，拆除大沽至北京山海关一线所有炮台，北京等沿线由列国派兵驻扎。

第四款，清政府分派亲王、大臣赴德、日两国表示“惋惜之意”，在德国公使克林德被杀之处建立石碑坊。

《辛丑条约》后彻底使中国沦为半殖民地半封建社会，炎黄子孙处在水深火热之中。有多少文人志士前赴后继，赴汤蹈火寻找救国济世良方。“少年强则国强”的声音在呐喊，在咆哮。

1921年7月1日在上海，在嘉兴的红船中，中国共产党成立了。从石库门走出历经了千难万险，用28年的时间，终于在1949年10月1日，毛主席站在北京天安门城楼向世界宣布中华人民共和国成立了！中国人民站起来了！我们结束了半殖民半封建社会。那一刻历史已经证明，没有中国共产党的领导，民族复兴必然是空想。从1949年新中国成立到今天，我们比历史上任何时期更接近，更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。2017年11月8日习近平总书记在北京故宫与美国总统特朗普进行历史性的会晤，更是向世界昭示我们是龙的传人。

今天，全世界最安全、最和谐、最富有生机的地方是中国。不管你在哪里，你都会有一种从来没有的自豪感。当你看到伟大祖国日新月异的变化，你会情不自禁的想到毛泽东的词句：“江山如此多娇，引无数英雄竞折腰”。

是啊，外国人公认中国是基建狂魔，创造人间奇迹的神仙。南水北调解决华北缺水工程花费五千亿，中国村村通公路工程花费一万亿，沪蓉高速公路一千七百亿，京沪高铁二千二百亿，西北部大开发八千五百亿，西电东输工程五千亿，广州至武汉高铁一千一百亿，酒泉科研能源研究开发一千一百亿，国家水电规划二万亿，国家战略储备石油一千亿。看到这十大工程你是不是会想到“惜秦皇汉武，略输文采；唐宗宋祖，稍逊风骚”呀，数风流人物真是还看今朝。所以，只有中国共产党，才能救中国！

姜晓勇

2017年11月22日